



В Новоорском межрайонном следственном отделе проведен прием граждан



7 июня 2019 года и.о.руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области подполковник юстиции Зудерман В.Д. провел в Новоорском межрайонном следственном отделе личный прием граждан, на который обратились 8 жителей Адамовского и Кваркенского районов.

Обращения касались вопросов как процессуальной деятельности следственного управления, так и не относящиеся к компетенции следственного управления.

В ходе проведения личного приема от граждан поступило 7 письменных обращений, в 1 случае заявителю дано разъяснение.

По результатам личного приема граждан руководитель следственного управления дал подчиненным сотрудникам ряд указаний по каждому обращению и взял разрешение всех вопросов под личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1363978/folder/1048783>